

## RESOLUCIÓN DE RECTIFICACIÓN

Unidad administrativa:  
**Unidad de Contratación Administrativa  
del Hospital Universitario de Móstoles.**

**Expediente N°: A/SUM-016236/2024**

Con fecha 29 de abril de 2024 se publica en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid anuncio de licitación del expediente de **SUMINISTRO DE SISTEMAS DE ASPIRACIÓN Y DRENAJES PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE MÓSTOLES** a adjudicar por procedimiento abierto con pluralidad de criterios.

En fecha 7 de mayo, dentro del plazo de presentación de ofertas, el departamento técnico comunica error de transcripción en el Pliego de Prescripciones técnicas que se describe a continuación:

### **LOTE 11: TUBO DE ASPIRACIÓN NO ESTERIL**

#### **N° DE ORDEN 19: TUBO DE ASPIRACIÓN CON BULBO**

**Donde dice:**

- Tubo exento de PVC

**Debe decir:**

- Tubo de PVC

### **LOTE 12: TUBO DE ASPIRACIÓN ESTERIL**

#### **N° DE ORDEN 20: TUBO DE ASPIRACIÓN ESTERIL.**

**Donde dice:**

- Tubo exento de PVC de 7mm de diámetro aproximadamente.

**Debe decir:**

- Tubo de PVC de 7mm de diámetro aproximadamente.

En virtud de lo establecido en el apartado 2 del artículo 109 de la Ley 39/2015, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, éstas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos y, todo ello de conformidad con lo establecido en el artículo 124 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre de Contratos del Sector Público.

Esta Dirección Gerencia, de conformidad con lo establecido en el art. 116 de la Ley 9/2017 y, en virtud de las competencias atribuidas en materia de Contratación Administrativa por Resolución 342/2021, de 13 de septiembre de la Viceconsejería de Asistencia Sanitaria y Salud Pública y Dirección General del Servicio Madrileño de Salud, de Delegación de Competencias en materia de contratación y gestión económico-presupuestaria, en los Directores Gerentes de los Centros de Atención Hospitalaria adscritos al Servicio Madrileño de Salud (BOCM.17-09-21),

## RESUELVE

**Rectificar de oficio**, conforme al art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común, y artículo 124 de la Ley 9/2017 de Contratos del Sector Público, **el error detectado en la cláusula segunda: Descripciones técnicas de los artículos** del Pliego de Prescripciones Técnicas anteriormente descrito.

Se considera que, dados los plazos actuales, no es necesaria la ampliación de plazo de presentación de ofertas, por lo que se mantienen igual todos los plazos del procedimiento.

Asimismo, **se ordena la publicación** de la Resolución de Rectificación del Pliego de Prescripciones Técnicas en el Portal de Contratación Pública de la Comunidad de Madrid – Perfil del Contratante.

Contra el presente acto podrá interponerse con carácter potestativo recurso especial en materia de contratación, en el plazo de quince días hábiles contados desde el día siguiente a aquel en que se remita la notificación, ante el Tribunal Administrativo de Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, o bien, directamente, recurso contencioso-administrativo en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de la recepción de la notificación, ante los Juzgados de lo Contencioso-Administrativo de Madrid, sin perjuicio de cualquier otro recurso que se estime procedente interponer. Todo ello conforme a lo dispuesto en los artículos 44 y siguientes de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre de Contratos del Sector Público y artículos 8 al 12 de la Ley 29/1988, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

EL DIRECTOR GERENTE

Firmado digitalmente por: GALINDO GALLEG0 MANUEL  
Fecha: 2024.05.08 12:29